
Wir suchen kaufmännische Unterstützung für die Angebotskalkulation! 

Mit Prozess- und Datendienstleistungen im Metering hat sich die co.met GmbH innerhalb der 

letzten 20 Jahre als verlässlicher Lösungsanbieter bundesweit etabliert. Derzeit setzen über 

500 Stadt- und Gemeindewerke auf die IT-System-, Dienst- und Beratungsleistungen unseres 

Unternehmens. Wir nutzen mit unseren Kunden und Partnern den Spielraum, den die 

Digitalisierung der Energiewende bietet. Dank unserer Mitarbeiter haben wir mit unserem 

Lösungsportfolio und unseren Partnern eine ausgezeichnete Perspektive, langfristig und stabil 

zu wachsen. 

In der Angebotskalkulation bist Du Sparringpartner unserer Profitcenterverantwortlichen und 

unseres Vertriebes in allen Fragen der Kalkulation und Projekterfolgsrechnung und wächst 

mit unserem Unternehmen. Als Teil unseres Teams begleitest Du Projekte von der 

Angebotskalkulation, über die Abbildung in unseren Systemen, die Abrechnung bis zu 

Nachkalkulation und nutzt die gewonnene Expertise für die stetige Weiterentwicklung unserer 

kaufmännischen Prozesse und Konditionen. 

  

Aufgabenschwerpunkte: 

▪ Bearbeitung von Sachverhalten der Kosten- und Leistungsrechnung 

▪ Erstellung und Weiterentwicklung der Businesscases als Basis der Angebote 

▪ Kontrolle von Angeboten und der Wirtschaftlichkeit von Projekten einschl. der 

Ableitung von Maßnahmen 

▪ Definition der Leistungen in Zusammenarbeit mit unseren Profitcentern und dem 

Vertrieb 

▪ Mitwirkung beim Aufbau der Datenobjekte im Angebots- und Projektcontrolling in 

unseren ERP-Systemen (Odoo, SAP) 

▪ Konzipierung, Planung und Umsetzung von Preisanpassungen 

▪ Unterstützung der Profitcenter bei der Konsolidierung des Materialstamms bzw. des 

Leistungsportfolios 

▪ Monitoring unserer Vertriebsaktivitäten bzw. der Einhaltung der Businesscases 

▪ Weiterentwicklung unserer Angebotstemplates 

▪ Kontinuierliche Verbesserung von kaufmännischen Prozessen 

▪ Unterstützen der Automatisierung von Abrechnungsvorgängen 

Eine Änderung oder Ergänzung des Aufgabengebiets bleibt vorbehalten. 

Was du mitbringen solltest… 

Wir schätzen Mitarbeiter mit nichtlinearen Lebensläufen, die in der Praxis Erfahrung 

gesammelt haben. 

▪ Hohe Lösungsorientierung 

▪ Einen für die Aufgaben qualifizierenden Bildungs- oder Berufsweg 

▪ Praktische Erfahrung in den Sachverhalten der Aufgabenschwerpunkte 

▪ Ein sehr gutes Verständnis betriebswirtschaftlicher Zusammenhänge und analytisches 

Denkvermögen 

▪ Hohes Kostenbewusstsein 

▪ Hohe Kommunikations- und Durchsetzungsfähigkeit 



▪ Erfahrung in der Kosten- und Leistungsrechnung 

▪ Erfahrung im Projektmanagement 

▪ Konfliktlösungskompetenz und gute Präsentationsfähigkeiten 

▪ Sicherer Umgang mit gängigen MS-Office-Anwendungen (Excel, Access, Outlook, 

PowerPoint) 

▪ Gute ERP-Systemkenntnisse u.a. Bereich der Artikelstammverwaltung und 

Konditionsfindung wünschenswert 

Deine Eigenschaften… 

▪ Hohe intrinsische Motivation, Verbindlichkeit und Zuverlässigkeit 

▪ Ziel-/Ergebnisorientiertes Denken und Handeln 

▪ Teamfähigkeit und Freude an der Arbeit in interdisziplinären Teams 

▪ Neugier und den Willen, Dich mit uns zu verändern 

▪ Gründlichkeit und Genauigkeit 

▪ Selbständige und strukturierte Arbeitsweise 

▪ Hohe Lösungsorientierung 

Was wir dir bieten… 

Wir bieten Dir eine gründliche Einarbeitung in die neuen Aufgaben, ein abwechslungsreiches 

Tätigkeitsfeld in einem freundlichen Team und die Möglichkeit, maßgeblich zur weiteren 

Entwicklung unseres Unternehmens beizutragen. Du wirst Eigenverantwortung übernehmen 

können und Zugang zu Weiterbildungsmöglichkeiten haben. Zudem erhältst Du eine faire und 

individuelle Vergütung in einem expandierenden Unternehmen einer zukunftssicheren 

Branche. 

Wir sind ein stabil wachsendes Unternehmen und begreifen unsere Mitarbeiter als unser 

wertvollstes Kapital. Wir setzen in einem herausfordernden und dynamischen Umfeld auf 

wertschätzenden Umgang und die Stärke des Teams. 

Homeoffice, flexible Arbeitszeiten – i.S. familienorientiert bedarfsweise anpassbarer 

Arbeitszeiten – und moderne Arbeitsausstattung verstehen sich von selbst. 

Dein Kontakt zu uns… 

co.met GmbH 

Tel.:      +49 (0) 681 587 2309 

Fax:      +49 (0) 681 587 2371 

Mobil :   0151-46352878 

Mail:      sandra.bach@co-met.info 

Internet: www.co-met.info 
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